
平成２８年度学校評価アンケート結果
保護者

質問
■ お子様について

１ お子様の学年を塗りつぶしてください。

２ お子様のクラスを塗りつぶしてください。

３ お子様が男子の場合は１、女子の場合は２を塗りつぶしてください。

■ 教育活動について

４ 古知野高校の教育目標が、日頃の教育活動（学習指導、生徒指導

等）から保護者の皆様にわかりやすく伝わっていると思われますか。

５ 古知野高校での学校生活は、お子様の将来にとって有益であると

思われますか。

６ お子様は、古知野高校で明るく充実した学校生活を送っていると思

われますか。

７ 古知野高校では、保護者の皆様の意見を積極的に聞く機会を設け

る工夫をしていると思われますか。

８ 古知野高校では、防災指導に熱心に取り組んでいると思われます

か。

９ 古知野高校では、授業展開を工夫したり個別指導を行うなど、学

力を身につけさせることに熱心に取り組んでいると思われますか。

１０ 古知野高校では、欠席・遅刻・早退に対する指導が保護者の皆様

と密接に連携を取って行われていると思われますか。

１１ 古知野高校では、服装・頭髪等の身だしなみ指導がきちんと行わ

れていると思われますか。

１２ 古知野高校では、マナーやモラルを身につける指導がきちんと行

われていると思われますか。

１３ 古知野高校では、清掃活動などの環境美化活動に熱心に取り組

んでいると思われますか。

１４ 古知野高校では、学校行事（修学旅行や学校祭等）や生徒会活動、

部活動などの内容が保護者の皆様に伝わっていると思われますか。

１５ 古知野高校では、進路指導に関して、お子様の進路希望をかなえ

るためによく努力していると思われますか。

１６ 古知野高校では、部活動に熱心に取り組んでいると思われますか。

１７ 古知野高校では、商業科における学科選択や商業科・生活文化科

のコース選択・就業体験ならびに福祉科の施設実習は、十分な指導

のもとに行われていると思われますか。

１８ 古知野高校では、お子様の資格取得や検定合格のために、熱心

に指導していると思われますか。
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かなりそう思う 少しそう思う わからない

あまりそうは思わない まったくそうは思わない


